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Kad smo već svi  mislili da će i ova zima proći bez pokazivanja svog karaktera, došla je veljača
-prvrtača. Zimski mjesec za koji se zna da u tijeku samo jednog dana  od sunčanog jutra bez
oblačka za nekoliko sati pretvori u olujno nevrijeme sa snježnom  mećavom praćeno ledenom
kišom… a dan bi se završio smirujućim sutonom sunca koje bi podijelilo kristalno bistro nebo sa
mladim Mjesecom i prvim planetima pratiocima.   Upravo članovi Dinarida- društva za
istraživanja i snimanja krških fenomena iz Zagreba imali su priliku da se u subotu 25.veljače
nađu na Plitvičkim jezerima.

      

Čitav krajobraz bio je okupan suncem, a nebo bez ijednog oblačka, a Plitvička jezera u čvrstom
zagrljaju leda i snijega. Ronioci Dinarida i njihova dva gosta vrsni podvodni fotografi Damir
Zurub i Marijan Radović, odlučili su snimiti niz vrhunskih fotografija sa, iz i u Plitvičkim jezerima.
Fotografije će biti prikazane na izložbi, koja će biti postavljena za vrijeme Skupa speleologa
Hrvatske. Manifestacija će se održati sredinom studenoga ove godine u općini Rakovica i NP
Plitvička jezera. Sastavni dio Skupa bit će i okrugli stol pod nazivom ''Jedna rijeka-dva svijeta''.
To upravo simbolizira rijeku Koranu koju tvori voda iz Plitvičkih jezera, a ona u jednom djelu
svog toka prolazeći kroz područje Rakovice stvara podzemni svijet izuzetne ljepote u jamama i
špiljama, kojih je preko sto. Koliko je subota bila rajski dan kada se čitav krajobraz plitvičkih
jezera kupao u suncu i spremao za proljeće, tako je nedjelja pokazala kako izgleda put prema
paklu…kiša, sunce, snježna mećava, ledena kiša…suton kristalne bistroće. A tog i takvog dana
ekipa DDISKF-a opet je bila u akciji, ali ne u ronjenju već u spašavanju tri lovna terijera, koji su
se zaglavili u jednoj špilji u Drežnik Gradu u nepoštednoj jurnjavi za lisicom.

  

Fotografije: Damir Zurub i Marijan Radović

  

 1 / 3



Plitvička zimska rapsodija

Autor Tihi
Četvrtak, 01 Ožujak 2012 14:08

 2 / 3



Plitvička zimska rapsodija

Autor Tihi
Četvrtak, 01 Ožujak 2012 14:08

                                          

 3 / 3


